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LE DEPARTEMENT




Pôle Ressources Humaines et Financières
Direction des Ressources Humaines

Service Emploi et Compétences
AVIS DE RECRUTEMENT SANS CONCOURS D’ADJOINT ADMINISTRATIF HOSPITALIER
Relevant du statut de la Fonction Publique Hospitalière

Une commission de recrutement sans concours se réunira du 19 avril 2022 au 22 avril 2022 en vue de pourvoir 2 postes d’adjoints administratifs hospitaliers au titre de l’année 2022 après une inscription sur une liste d’aptitude :

· 1 poste à la Cité de l’Enfance au Plessis-Robinson

· 1 poste au Centre Maternel les Marronniers à Chatillon

Date prévue de recrutement : 1er juin 2022
CONDITIONS DE PARTICIPATION

Conformément au Décret n° 2016-636 du 19 mai 2016 relatif à l'organisation des carrières des fonctionnaires de catégorie C de la fonction publique hospitalière, aucune condition de titre ou diplôme n’est exigée.

Les candidats doivent remplir les conditions énumérées à l’article 5 de la loi n°83-634 du 13 juillet 1983 portant droits et obligations des fonctionnaires.

La commission de sélection, composée d’au moins 3 membres dont un extérieur à l’établissement, procèdera à l’examen des dossiers de candidatures qui doivent comporter :

· Un curriculum vitae détaillé indiquant le niveau d’étude ainsi que, le cas échéant, le contenu et la durée des formations suivies et des emplois occupés ;

· Un courrier de motivation ;

· Une copie lisible recto-verso de la carte nationale d'identité en cours de validité ou un certificat de nationalité émis par le pays d'origine ;

· L’état signalétique des services militaires ou une pièce attestant de la situation au regard du service national ou une copie certifiée conforme à l’original et traduite en français pour les documents étrangers.

L’ensemble de ces documents devra être envoyé, par courrier, au plus tard le 11/03/2022 à 17h00 heure de Paris, cachet de la poste faisant foi à :

Conseil Départemental des Hauts-de-Seine

Hôtel du Département

Pôle Ressources Humaines et Financières – Direction des Ressources Humaines  

Service Emploi et Compétences

A l’attention de Monsieur Abdililah BOUJRAF et Monsieur Adil ID SAID
57 rue des Longues Raies 

92731 Nanterre Cedex 

Au terme de l’examen du dossier de chaque candidat, une commission auditionnera ceux dont elle a retenu la candidature. Ces entretiens, qui se dérouleront en présentiel, sont publics. 

A l’issue des entretiens, la commission arrêtera, par ordre de mérite, la liste des candidats déclarés aptes au recrutement. 

Pour obtenir tous renseignements complémentaires relatifs à ce recrutement, les candidats pourront s’adresser à M. Boujraf (01-47-29-33-20) et M. Id Said (01-47-29-33-99).
N.B. : La nomination des candidats reçus sera subordonnée à l’examen du bulletin n°2 de leur casier judiciaire pour les candidats de nationalité française ou du document équivalent de l’Etat dont ils sont ressortissants pour les autres candidats.
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